



# 包公斩价

## 五一购家电 只来百大电器



### 4月30日-5月3日

# 4·30 超级夜宴



**百大电器**  
BaiDa Electric

## 省政府出台新政实施公路安全生命防护工程

# 隐患未消除,不得开通客运班线

**星报讯(记者 祝亮)** 安全设施验收不合格的道路不得通车运行;隐患整治不到位的农村公路,不得开通客运班线和校车;高速公路拟探索对货车计重收费……4月28日,省政府公布新政实施公路安全生命防护工程。

根据省政府制定的目标,2015年底,全面完成公路安全隐患的排查和治理规划工作,健全完善严查车辆超限超载的部门联合协作机制,并率先完成通行客运班线和接送学生车辆集中的农村公路急弯陡坡、临水临崖、干线公路平交路口等重点路段、节点的安全隐患治理。2020年底前,基本完成乡道及以上行政等级公路安全隐患治理,公路交通安全综合治理能力全面提升。

对隐患整治不到位的农村公路,不得

开通客运班线和校车;已开通的,在隐患整治到位之前由县级交通运输主管部门召集相关机构对现有线路进行调整,因客观条件无法调整的,应暂停营运。

公路安全设施建设不得随意降低标准、更改设计方案,保证公路安全设施齐全有效。各级交通运输主管部门要进一步健全公路工程交工验收制度,严格按照公路工程管理权限吸收相应层级的公安交通管理、安全监管等部门人员参加,验收不合格,不得交付使用、通车运行。

对于治超,我省将在高速公路入口安装不停车检测系统对货车车辆称重,增设卸载场、值班岗亭等治超设施设备,全面禁止超限超载违法运输车辆进入高速公路,探索利用计重收费等检测数据,加强治超执法管理。

## 宿州、亳州发生风雹,61万人受灾

**星报讯(叶翔 记者 祁琳)** 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,4月27日至28日,受强对流天气影响,我省宿州市、亳州市遭遇强对流天气,据初步统计,两市共有受灾人口61.7万人,因灾受伤3人,倒塌房屋30间。

据了解,两市局部出现雷阵雨,伴有大风、短时强降水和冰雹,造成部分房屋倒塌,树木折断,在地作物倒伏,群众生产生活受到了一定影响。

目前,受伤人员已送医院救治,灾区群众生活稳定,各项救灾工作有序进行。

## 我省八类严重暴力犯罪下降17%

**星报讯(钱涛 记者 王涛)** 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅获悉,今年以来,我省八类严重暴力犯罪立案数下降17%。

据了解,今年我省公安机关在工作中强化社会面治安巡控,严厉打击严重暴力犯罪,快速侦破拐卖“3·4”致4人死亡案、巢湖“3·9”纵火案等一批重大案件,成功处置了“3·11”持枪劫持人质案,有

力地震慑了各类违法犯罪活动。今年以来,全省杀人、放火、抢劫、伤害等八类严重暴力犯罪案件同比下降17%。现发命案破案率99.13%,侦破命案积案同比上升22%。

与此同时,警方加大毒品问题整治力度,侦破毒品犯罪案件1220起,抓获涉毒违法犯罪人员1540人,同比分别上升92%、131%。

## 逃了16年,还是没逃过恢恢法网

**星报讯(孙晟 张金好 记者 胡昊)** 近日,凤阳县公安局经过16年努力,成功抓获命案逃犯郑龙。

“杀人了!出人命了……”1999年2月6日中午11时许,凤阳县鼓楼菜市场一阵急促而又惊慌的喊叫声引得人们惊慌失措。只见众人抬着一名浑身是血的男子,向不远处的医院跑去。虽经医生全力抢救,该男子还是死亡。

警方很快查明,死者为府城镇人李大军,凶手则是菜市场内摆摊卖鱼的一对父子,灵璧县人郑五一和郑龙。当天中午11时许,郑五一与李大军因琐事发生冲突,儿子郑龙见状跑过去帮忙,手持秤砣砸中李大军头部,李大军受伤倒地,

郑五一又向李大军连捅数刀,父子俩随后逃离现场。

之后的16年里,凤阳警方针对郑氏父子可能潜逃地点,先后辗转十多个省市开展追捕。“清网行动”中,专案组终于得到消息,郑五一曾在新疆出现过。然而,当民警赶赴新疆时,却发现郑五一已经死亡,线索再次中断。

今年的“春季行动”中,专案组再次发现案件的蛛丝马迹:郑龙的女儿小燕与远在新疆奎屯一个名叫“李令军”的中年男子有过联系。警方立即调阅李令军的照片,发现正是郑龙。4月14日,追捕组民警赶赴新疆奎屯,16日下午成功将郑龙抓获。(文中人物均系化名)



4月27日下午,芜湖市总工会、市文明办在芜湖市政务文化中心举办芜湖市“文明新起点、创建再出发”志愿服务暨郭明义先进事迹报告会,在会上,郭明义爱心团队芜湖分队正式成立。据悉,郭明义为全国道德模范、鞍钢矿业公司齐大山铁矿生产技术室采场公路管理员,入党30年来,时时处处发挥先锋模范作用,在每个工作岗位上都取得了突出的业绩。

李青松 记者 王小雨 文/图

## 倪永培:生态酿造,酿出幸福生活



**星报讯(记者 曾梅)** 作为一个酿酒人,倪永培见证并缔造了安徽迎驾集团这个“全国文明单位”、“中国生态环境最美的酒厂”的诞生与发展。

1994年,倪永培走马上任后果断引进五粮酿造工艺,大胆对原迎驾传统工艺料配方、工艺操作进行适当的调整,在大别山区酿出了“窖香幽雅,绵甜爽口”的迎驾贡酒,成为江淮一带采用五粮酿造工艺的先行者。

2012年以来,迎驾贡酒先后获得“中国白酒酒体设计奖”、“中国白酒感官

质量奖”和“中国名酒典型酒”等诸多殊荣,确立了在国内白酒行业中的名酒地位。目前,迎驾贡酒被认定为“国家地理标志保护产品”,迎驾酒传统酿造技艺被列入非物质文化遗产名录。

在业界,倪永培是最早提出“生态酿酒”概念的人之一,并一直践行“生态酿酒”的精神。他主张把酿酒作为生物科技产业,将酿酒废弃物综合利用,走循环经济、低碳经济之路。2013年9月,迎驾贡酒“酿造减量化排放与资源综合利用技术集成研究”通过省级科技成果鉴定,达到了国内领先水平,并将进一步扩大在行业内的推广应用。

倪永培和迎驾集团一直把为社会多做贡献当成自己和企业责任,积极参与慈善和社会公益事业,为地方经济和社会发展作出了较大的贡献。

## 进小区受阻,两男子怒打四保安

**星报讯(记者 张发平)** 4月28日,在巢湖市碧桂园银屏秀苑二街门岗,两名男子要求进入小区内施工,却没有进出证件。小区保安坚持原则,让他先去办理出入证和相关施工许可手续,没想到两名男子一怒之下竟然动武,连打四名保安,造成两人住院。

昨日上午,当市场星报、安徽财经网记者闻讯赶到现场时,双方当事人都已离开。据介绍,当日7时30分许,两名男子要进入小区内帮业主干活,因为他们拿不出证件,被四名保安拦下。大约僵持了10多分钟,两名男子强行要进门,还

是被保安拦下。就在这时,一男子拿起茶杯砸向一保安头部。后来,一人用头盔砸倒一保安。“有四个保安被打。”在小区门前,一位保安向记者描述了事发情景。

四名保安怎么会被两个人追打?面对记者的提问,该小区保安队长郑洋说,因为小区物业管理有“打不还手,骂不还口”的规定,所以大家必须执行。当日上午,记者在合肥市第八人民医院看到四名被打的保安,其中2人伤情较重,另外2人经检查无大碍。

目前,巢湖警方已介入调查。

## 力帆汽车安徽运营正式启动 首批订单超过2000台

车现场首批订单数量超过2000台。

安徽市场历来为汽车销售重要市场,尽管当地已有奇瑞、江淮等自主品牌占据天时地利,但作为后起之秀的力帆汽车进入安徽市场后一直稳健发展。

此次作为力帆汽车安徽市场运营商——安徽升力车业有限公司董事长陈礼虎先生与力帆品牌有数十年的渊源,从摩托车行业发

展壮大后转入汽车行业,在当地汽车销售更是做得风生水起。“力帆汽车这几年发展很快,车型种类及产品品质提升很大,在安徽市场有更大的发展”。尽管已经经营非常畅销的某合资品牌,但看到都力帆汽车在安徽市场的巨大潜力后,陈礼虎先生又一次加盟力帆汽车,以力帆汽车作为未来发展的核心战略,在安徽市场启动全新模式。

据悉,随着力帆汽车产品线的丰富、品牌实力的增强,力帆汽车在渠道建设上突飞猛进。目前,力帆汽车已有一级渠道近300家,二级渠道近1000家,在全国旗舰店数量达到80余家,旗舰店相继落户上海、广州、北京、天津、深圳等一线城市。同时建成了一级服务站超过500家,其中星级服务站比例接近70%,达成了省会城市全覆盖,地级市超95%覆盖,百强县80%覆盖的服务格局。

4月25日,力帆汽车安徽市场正式运营启动大会隆重召开。重庆力帆实业集团总裁兼力帆汽车销售公司总经理尚游、销售公司副总经理张强、总经理助理何灵、销售总监高鹏飞、服务总监温志林、安徽升力车业有限公司董事长陈礼虎与来自安徽省各区域近150余名力帆汽车经销商及意向商家欢聚一堂,共同见证力帆汽车在安徽市场开启新模式。

在启动大会后,深受鼓舞的意向商家与安徽升力车业达成合作,并踊跃下单,力帆汽